

## **AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO**

## ELABORACIÓN DE LA NÓMINA DEL PERSONAL QUE LABORA EN EL ICATQR

Aviso de Privacidad: En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el ICATQR, con domicilio en la avenida Héroes, número 368, colonia Adolfo López Mateos, código postal 77010, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la citada Ley y demás normatividad que resulte aplicable.

Los Datos Personales que recabamos de Usted, los utilizaremos principalmente para tener un listado de las personas que laboran en el Instituto, así como de tener de manera clara y a la vista de las percepciones que tienen cada una de ellas y la aceptación de las mismas por medio de su firma autógrafa en el papel. Además de servir como valor probatorio de su consentimiento en cada una de las incidencias asentadas, fundamentado y motivado en el Reglamento de las Condiciones Generales de Trabajo de los Trabajadores al servicio del Poder Ejecutivo del Estado, Capítulo IV, del Salario, artículos 19 – 25; asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado. Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: www.qroo.gob.mx/icatqr en la sección "Transparencia - Avisos de Privacidad"